



Завершено расследование уголовного дела в отношении главы сельского Семиозерского поселения

Арским МРСО СУ СКР по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении главы Семиозерского сельского поселения и депутата Совета Высокогорского муниципального района 34-летней Ольги Садыковой и 32-летнего Евгения Сабур. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве в крупном размере), ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления, повлекшие тяжкие последствия), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, 12 июля 2011 года Садыкова по просьбе Сабур предоставила ему фиктивную выписку из похозяйственной книги на имя его тещи о наличии у последней земельного участка площадью 1000 кв.м. и стоимостью 573,7 рублей в поселке Озерный для ведения личного подсобного хозяйства. После чего внесла соответствующую запись книгу. В последующем Садыкова подписала документ, и скрепила печатью. Используя данную выписку, земельный участок был отчужден в собственность родственницы Сабур.

Аналогичным образом, были оформлены еще 6 земельных участков в собственность родственников Сабур.

Вину Садыкова признала, Сабур вину не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Высокогорский районный суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1140371>